

## 原大连瓦房店市公安局副局长刘军遭恶报被抓

【明慧网】据二零二三年五月十一日辽宁消息，辽宁省大连瓦房店市住房和城乡建设局四级调研员、原瓦房店市公安局副局长刘军涉嫌严重违纪违法，目前已经被查。

刘军，1964年出生，曾任瓦房店市公安局副局长、瓦房店市城市管理行政执法局局长、瓦房店市住房和城乡建设局局长。刘军曾任瓦房店市公安局政经保大队队长（政经保大队是迫害法轮功机构）

刘军任瓦房店市公安局政经保大队队长与副局长期间曾积极参与迫害法轮功学员。以下是刘军迫害法轮功学员主要案例。

◎二零零七年七月九日，时任瓦房店市公安局政经保大队队长的刘军与警察侯俊伙同共济派出所等人员绑架了高卓、崔德君、刘庆等八名法轮功学员，这些法轮功学员都被非法劳教。高卓与另一位法轮功学员在瓦房店市看守所被迫害期间，遭到警察灌食，警察将她们手脚绑在一起，躺不能躺，坐不能坐。

◎二零零九年四月九日上午，在刘军指使下，以警察侯俊、西杨乡派出所所长刘本勇为首的警察绑架了西杨乡法轮功学员倪翠霞，并非法抄家。四月十五日晚上，倪翠霞的女儿与朋友到刘军家了解情况时，被刘军等人员勾结黑社会暴力殴打，这些暴徒有的持刀，有的拿警棍，并把刀架在她们脖子上，还威胁要把她们埋在山上。倪翠霞被非法劳教。

◎二零零九年四月二十三日晚，瓦房店法轮功学员洪振雁等人开车到瓦房店市得利寺镇讲真相，遭到两名警察（一瘦一胖）的劫持，他们在不出示任何证件的情况下，强行地拉开车门，按住车内的

洪振雁和一同乘车的法轮功学员丛金红的头，用胶皮棒对两位法轮功学员暴力殴打。洪振雁被打得鼻青眼肿、遍体鳞伤，丛金红当时出现了生命危险。后洪振雁被非法判刑三年。

◎二零一零年八月五日五点左右，瓦房店市老虎屯镇综治办主任于广奎伙同瓦房店公安局政经保大队、老虎屯派出所等十多人，乘两辆警车，闯到法轮功学员张红艳家，将只身着背心、裤衩的张红艳绑架上警车。张红艳被劫持到抚顺市罗台山庄洗脑班，被迫害得精神恍惚。

◎二零一一年三月二十四日，瓦房店市公安局政经保大队警察侯俊伙同原福德派出所所长温志刚等四人，闯进瓦房店市法轮功学员宋玉清家，对宋玉清非法抄家，抢劫了电脑、打印机等财物。侯俊、温志刚等人员将宋玉清与去她家的姓孙的法轮功学员一同劫持到瓦房店福德派出所。宋玉清在福德派出所期间，遭到警察殴打，宋玉清脸部有淤青。宋玉清的儿子在福德派出所被一群警察殴打。宋玉清于二零一一年三月二十四日被劫持到大连姚家看守所；四月二十二日，被劫持到沈阳马三家教养院，被非法劳教一年半。

◎二零一一年五月十一日三点左右，刘军亲自到瓦房店市复州城镇，指挥绑架复州城镇法轮功学员张万华，对张万华非法抄家。张万华被劫持到复州城公安派出所，并被非法审讯。由于张万华被迫害，出现严重病态，被劳教所拒收，于当天晚上回到家中。

刘军由于参与迫害法轮功，天理不容，其罪行已被记录在案，并被明慧网列入“恶人榜”。

刘军在任瓦房店市公安局政经

保大队队长与副局长期间，法轮功学员不断地对其劝善，奉劝刘军分清善恶，停止作恶，为自己及家人负责。刘军不思悔改，不断助纣为虐，甘愿充当中共的打手，令其摆布，自食恶果，得到应有的可悲下场。刘军的亲属也跟其遭殃，其妻子与女儿曾被抓，向办案部门交代问题。

奉劝那些还在继续与中共为伍、与善良为敌的公检法司及各党政等部门的人员，立即放下心中的恶念与偏见，停止迫害法轮功。如今天灾人祸连年频发，那都是老天不断的警告作恶多端的人。今日刘军的落马就是前车之鉴，不要重蹈覆辙，赶快回头是岸才是明智的选择。◇

你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

## 大连市法轮功学员许云兰被冤判一年 正在上诉

四月十二日上午九点，大连法轮功学员许云兰在甘井子区法院被非法开庭。在法庭上，许云兰为自己辩护说，修炼法轮大法没有错，大法教会了我怎样做个好人，道德提升，身体健康，身心受益。宪法第36条规定公民有宗教信仰自由。

公诉人刘忠林不断地打断许云兰的陈述，说她是在宣传法轮功；刘忠林问许云兰认不认罪，她说我没有罪。非法庭审草草结束，没有宣判结果。

五月三十日上午，南沙派出所来车，把许云兰直接拉到甘井子区法院宣判结果，许云兰被冤判一年，勒索罚金一万。有十天上诉期，许云兰不服判决，正在上诉。

## 大连市法轮功学员袁素新、孙美艳、刘爱东被绑架情况补充

刘爱东被非法关押到拘留所，五天后，于四月二十三日回到家中。袁素新、孙美艳被绑架到看守所，目前情况不明。

据悉，三人提前电话联系约在某处见面，出门没带手机。碰面后，俩人在前面边走边聊，回头没看到第三人，就沿原路返回去找，突然就被一群警察围堵绑架。

## 正在冤狱中的大连法轮功学员王玉和被停发退休金

被沙河口区法院诬判三年的法轮功学员王玉和，从今年4月开始被金普新区社保局非法停发了退休金。王玉和现年八十三岁，被非法关押在辽宁省女子监狱十一监区，将于明年9月14日结束冤狱。

## 开发区法轮功学员闫善卫、李玉梅再遭迫害

今年六月，开发区法轮功学员闫善卫因发真相资料被诬告，后被绑架、非法抄家，妻子李玉梅也被非法抓捕关押，家人备受惊吓。

六月十日，闫善卫在开发区滨

# 大连新闻简讯



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

河公园发真相资料，被不明真相的世人诬告，被开发区公安局湾里派出所绑架。

下午四点左右，湾里派出所一行人到闫善卫家敲门，妻子李玉梅开门后，一下子闯进来六、七人，其中包括金湾社区范家旭和一女工作人员，以及开发区公安分局一刘姓警察和湾里派出所四名警察。这些人进门就开始强行搜查，抢走打印机、笔记本电脑及法轮大法书籍等私人物品。

李玉梅一直对他们讲真相劝善，他们不但不听，反而还给李玉梅强行戴上手铐，也不管家里的孩子害不害怕（李玉梅女儿的孩子才14个月大）。其中一名男子嗷嗷地喊，共产党每月给你开工资你们还反对共产党……李玉梅说，共产党哪来的钱呀？它还得拿老百姓的纳税钱来养活它呀。李玉梅不让他们拿东西，说这是我的私人财产，不许你们抢走。他们根本就不听，还强行带走李玉梅。

当天晚上，他们强行把闫善卫和李玉梅带到大连市某处挂有“大连市管理办案中心”牌子的地方强行体检。闫善卫和李玉梅都是零口供，折腾了半宿，又被带回湾里派出所关进小号笼子里，李玉梅于十一号下午五点被放回家。

李玉梅的女儿和女婿去湾里派出所要手机，派出所的办案人员拿着手机说给，却在他们面前晃来晃去就是不给，李玉梅的女婿气得和他争吵起来，好长时间他才把手机还给了他们。

闫善卫、李玉梅多年来遭迫害的情况，请见明慧网报道《大连李玉梅与丈夫闫善卫遭受的迫害》、《大连警察绑架闫善卫、李玉梅夫妇》等。

## 开发区湾里派出所绑架法轮功学员王丽涛

六月一日上午，法轮功学员王丽涛的女儿接到湾里派出所的一个电话，大意说，你和你妈到派出所来一趟，她们去了之后就被扣下了。绑架原因不详，现在可能被劫持至姚家看守所。

## 曝光大连市为迫害法轮功学员新成立的两个邪恶黑窝

大连市沙河口区和普兰店市都有一个迫害法轮功学员的邪恶管理中心，很可能是新近成立的，名称大概是“综合xx管理中心”（很可能是“综合治理管理中心”），其功用是非法关押被绑架来的法轮功学员，类似于看守所。

该中心规模比较大，对法轮功学员按行政区分区进行迫害，在此工作的警察几乎都是年轻人。大铁门，全封闭，从外面很难看到什么。里面有体检设备，可以对学员进行体检。

## 大连地区至少近20位法轮功学员被绑架、抄家

今年四月十七日以来，大连地区共有至少近20位法轮功学员被绑架、抄家或追找迫害。近期，中共还在南关岭监狱开办了针对整个辽南地区的强化洗脑班，在沙河口和普兰店建造了两处专门非法关押法轮功学员的“综合治理管理中心”（名称不一定准确，是一种类似于看守所的机构）。大连不法人员还应北京针对全国的指使列出了预谋迫害法轮功学员的黑名单等。

